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Сучасні міжнародні стандарти фінансової звітності є динамічною 

системою, спрямованою на уніфікацію принципів і методів визнання, 

оцінювання і розкриття інформації у фінансовій звітності на основі зближення 

зі стандартами фінансового обліку США й орієнтованою на потреби ринків 

капіталу. Реальне запровадження цих стандартів неможливе без дієвого 

механізму моніторингу та забезпечення їх дотримання. Тому конвергенція має 

охоплювати не лише стандарти фінансової звітності, а й інші професійні 

стандарти, які складають інфраструктуру бухгалтерського обліку (міжнародні 

стандарти фінансової звітності, аудиту, оцінки та професійної освіти). Огляд 

змін у МСФЗ свідчить про ускладнення стандартів, подальше обмеження 

можливості застосування альтернативних облікових політик, розширення 

сфери застосування справедливої вартості для оцінювання статей фінансової 

звітності. МСФЗ не домінують над законодавчими актами, що регулюють 

складання фінансової звітності у країні. Через це впровадження МСФЗ 

здійснюється передусім завдяки зусиллям на місцях. 

Удосконалення бухгалтерського обліку в Україні зумовлене багатьма 

зовнішніми і внутрішніми факторами, зокрема розвитком євроінтеграційних 

процесів в Україні, розвитком міжнародного співробітництва. У таких умовах 

міжнародні стандарти бухгалтерського обліку слід розглядати як один із 

основних факторів продовження і активізації реформи бухгалтерського обліку 

в Україні. Так, подальший розвиток теорії бухгалтерського обліку пов’язаний 

з інтеграцією всіх підсистем і видів обліку в єдину інформаційну систему. 

Звичайно, загальноприйняті в бухгалтерському обліку постулати за своєю 

суттю не є догматичними і вони можуть змінюватися. Однак, на нашу думку, 

такі зміни мають бути науково обґрунтованими і враховувати як специфіку 

розвитку національної економіки, так і ментальність країни та бухгалтерів-

практиків. 
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Проведення аудиторської перевірки досить складна процедура, яка 

вимагає не тільки грамотно складеного плану, а й чіткий порядок проведення 

всіх етапів аудиту фінансової звітності, основних засобів та інших не менш 

важливих аспектів діяльності організації з використанням всіх сучасних 

методик проведення аудиторської перевірки. 

Для того щоб підприємство було успішним й приносило максимальний 

прибуток, необхідно не тільки грамотно організовувати робочий процес, але й 

періодично проводити аудиторські перевірки. Аудиторська перевірка 

фінансової звітності, бізнес-процесів і багатьох інших аспектів організації, за 

результатами якої буде сформульовано висновок щодо достовірної інформацї 
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про фінансовий стан підприємства і, за необхідністю, виявлено помилки у 

звітності, що дасть можливість уникнути штрафів та інших проблем. 

До вибору організації, що надає аудиторські послуги варто підходити 

досить серйозно, так як від грамотної роботи аудиторів буде залежати 

подальша успішна робота підприємства. 

Аудиторська перевірка - це збір, оцінка і незалежний аналіз даних про 

організацію обліку та фінансовий стан підприємства. Проведення 

аудиторської перевірки дає власнику підприємства уявлення про те, наскільки 

точна інформація бухгалтерської служби, чи відповідає фінансова звітність 

реальному стану справ і чи немає у підприємства фінансових проблем, зокрема 

з податками. 

Технологія аудиторської перевірки не має суворої структури  і не 

зафіксована нормативно-правовими документами. Але слід зазначити, що 

аудиторська перевірка повинна відповідати певному переліку вимог і, як 

правило, буде  включати в себе декілька загальних етапів, таких як: 

1) планування аудиту, що включає в себе підготовку стратегії 

проведення перевірки, її методи і тип, склад команди працівників, які 

займуться нею (далеко не завжди вистачає тільки одного аудитора), програму 

перевірки і її глибину. Після складення договору з аудиторською компанією, 

в якому чітко прописуються терміни виконання роботи, її обсяг і сума 

винагороди, аудитор приступає до роботи, також в цей етап може включатися 

знайомство з фінансово-господарською діяльністю цього підприємства, оцінка 

ризиків, підготовка плану та програми аудиту; 

2) проведення аудиторської перевірки та збір аудиторських даних, тобто 

спеціаліст вивчає установчу документацію, а також розглядає швидкість розвитку 

підприємства, фінансову ситуацію на підприємстві, оцінює роботу бухгалтерії і 

кадрову політику компанії, враховуючи при цьому галузь, в якій працює фірма. 

Важлива частина перевірки – збір документів, дослідження фінансових звітів і 

оцінка вибірки, а також перевірка всієї документації і фінансових документів на 

відповідність вимогам закону.  

При цьому необхідно перевірити: установчі та інші загальні документи, 

господарські договори, користуючись Міжнародним стандартом аудиту 230 

"Аудиторська документація" (МСА 230) [3]. Цим стандартом визначаються 

вимоги щодо форми, змісту та порядку складання робочої документації, 

облікову політику підприємства з метою ведення бухгалтерського обліку та 

оподаткування, звітність економічного суб'єкта, систему внутрішнього 

контролю, комплекси по всіх розділах і рахунках бухгалтерського обліку. 

Тобто потрібно користуватися такими джерелами, як Міжнародними 

стандартами аудиту, Законом України «Про аудиторську діяльність» та 

Статутом Аудиторської палати України; 

3) документування,  що включає в себе документування основних 

аспектів роботи, що провели, зроблені висновки та інші істотні питання, які 

мають значення для підготовки аудиторського висновку; 
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4) заключний етап – це інформування керівництва щодо результатів 

аудиторської перевірки підприємства та висловлення думки про достовірність 

бухгалтерської звітності, яке призводить до складання аудиторського висновку. 

Після завершення перевірки аудитор складає аудиторський висновок. Це 

офіційний документ, в якому відображена експертна оцінка достовірності 

фінансової документації підприємства, а також рекомендації по мінімізації 

фінансових ризиків, висновок про майновий стан підприємства і висновки про 

його діяльності за звітний період. 

Також зазначимо, що методики виконання аудиторських перевірок 

розробляються фахівцями аудиторської організації і становлять їх комерційну 

таємницю. 
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Організація обліку будь-якої ділянки полягає в цілеспрямованому 

впорядкуванні та удосконаленні механізму, структури та процесів 

бухгалтерського обліку. Значна плинність трансформаційних процесів в економіці 

країни та бухгалтерському обліку останнім часом змушують знову і знову 

повертатись до цього питання.  

Відповідно до Стратегії розвитку системи управління державними 

фінансами, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 

серпня 2013 р. № 774 [1], в Україні продовжується процес реформування 

системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі 

з урахуванням вимог міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для 

державного сектору (IPSAS) шляхом запровадження національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, розроблених на 

основі міжнародних стандартів (IPSAS). На сьогодні затверджено 20 

національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному 

секторі, частина яких застосовується з 2015 року. З 2017 року набрали чинності 

решта національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в 
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